

MUNICIPIUL BRAD
PRIMAR
Nr. 3943/28.01.2015

PROCES – VERBAL DE AFIȘARE

a rezultatelor la proba de selecție a dosarelor de înscriere la concursul organizat în data de 05.02.2015 ora 11,00 pentru ocuparea a trei posturi de natură contractuală de execuție: casier – Compartimentul Taxe și Impozite Locale din cadrul Serviciului Buget, Finanțe, Contabilitate, Taxe și Impozite Locale din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Brad, inspector de specialitate gradul IA – Casa de Cultură Brad și îngrijitor – Casa de Cultură Brad, încheiat azi, 28.01.2015

Având în vedere prevederile H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, comisia de concurs, stabilită prin Dispoziția Primarului Municipiului Brad nr.11/2015, a verificat îndeplinirea condițiilor de participare la concursul organizat în data de 05.02.2015, ora 11,00 pentru ocuparea a trei posturi de natură contractuală de execuție: **casier** – Compartimentul Taxe și Impozite Locale din cadrul Serviciului Buget, Finanțe, Contabilitate, Taxe și Impozite Locale din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Brad, **inspector de specialitate gradul IA** – Casa de Cultură Brad și **îngrijitor** – Casa de Cultură Brad și comunică următoarele **rezultate ale selecției dosarelor de înscriere**:

Nr. Cr t.	Numele și prenumele candidatului	Denumirea postului contractual	Rezultatul selecției dosarelor
1.	Nistora Amalia Alina;	Casier Compartimentul Taxe și Impozite Locale din cadrul Serviciului Buget, Finanțe, Contabilitate, Taxe și Impozite Locale din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Brad	ADMIS
2.	Duma Anca Elena	Casier Compartimentul Taxe și Impozite Locale din cadrul Serviciului Buget, Finanțe, Contabilitate, Taxe și Impozite Locale din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Brad	ADMIS
3.	Rusu Cristian Nicolae	Inspector de specialitate IA – Casa de Cultură Brad	ADMIS
4.	Dincă Marinela Adina	Inspector de specialitate IA – Casa de Cultură Brad	RESPINS (act identitate expirat)
5.	Oprean Mariana	Îngrijitor -Casa de Cultură Brad	ADMIS
6.	Crișan Iuliana Mihaela	Îngrijitor -Casa de Cultură Brad	ADMIS

Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 05.02.2015, ora 11,00 la sediul Primăriei Municipiului Brad, Str. Independenței nr. 2, jud. Hunedoara.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la selecția dosarelor **pot formula contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor**, conform prevederilor art. 31 din H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, care se depune la Registratura Primăriei Municipiului Brad, din Brad, str. Independenței, nr.2, jud. Hunedoara.

Afișat astăzi, 28.01.2015, ora 16.10, la sediul Primăriei Municipiului Brad, din Brad, str. Independenței, nr. 2, jud. Hunedoara.

**Secretar Comisie:
Zăvoeanu Rodica Mariana**